

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Новости

15 АПРЕЛЯ
2009 г.
СРЕДА

№ 85 (733)

Воздухоплавание

Оргкомитет приступил к работе



В администрации города состоялась пресс-конференция для журналистов, посвященная подготовке к 14-й Международной встрече воздухоплавателей, которая будет проведена в Великих Луках с 6 по 14 июня 2009 года.

Заместитель мэра В. А. Рошчин проинформировал представителей СМИ города о том, что создан оргкомитет предстоящей встречи, подчеркнув, что это не

только очень важное спортивное мероприятие, но красочное зрелище, настоящий праздник для всех жителей Великих Лук. Уже проведено два заседания оргкомитета, на котором прорабатываются все вопросы предстоящей встречи, и са-

мая главная проблема - это финансирование данного мероприятия, поскольку немало сложностей возникло из-за разразившегося мирового финансово-экономического кризиса.

(Окончание на 2-й стр.)

Образование

9 апреля на официальном сайте Управления образования Великих Лук (Псковская область) появилось сообщение под заголовком «Островский комбинат срывает поставки молочных продуктов в детские сады Великих Лук».

Намерены разорвать контракт

Далее со ссылкой на начальника управления образования города Александра Шулаева следовала информация о том, что предприятие из Острова нарушает условия контракта, заключенного по итогам открытого аукциона на поставки продуктов питания детским дошкольным учреждениям Великих Лук на I квартал 2009 года. Речь идет о двух лотах - «Молоко» (победителем аукциона по лоту признан ООО «Островский молочный комбинат» с ценой контракта 1649700 рублей (ред. - данная информация опубликована на официальном сайте города Великие Луки в разделе «Муниципальный заказ». Между тем предприятие носит наз-

вание «Островский молочный завод» адрес 181350, Псковская обл., г. Остров, пер. Вокзальный, д.5)) и «Кисломолочные продукты» (победителем аукциона по лоту признан ООО «Островский молочный комбинат» с ценой контракта 1725240 рублей). В тексте, размещенном на официальном сайте Управления образования, отмечено, что «молоко поставляется в детские учреждения в течение дня, а не утром. В результате нарушается процесс приготовления молочных блюд, и сотрудники садиков еженедельно вынуждены корректировать меню или утверждать новое. Объемы поставок тоже «хромают».

(Окончание на 3-й стр.)

Новости таможи

Нашли замену ОСАГО и «зеленой карте»... на 15 дней

С 1 января 2009 года таможенные органы наделены полномочия осуществлять контроль за исполнением владельцами транспортных средств обязанности по страхованию своей гражданской ответственности при въезде в Россию.

Комитет Госдумы по финансовому рынку рассматривает поправки в закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» (ОСАГО).

Законопроект разрешает въезд на территорию России автовладельцу, не имеющему договора ОСАГО или полиса «Зеленая карта» при условии уплаты гарантийного взноса на финансирование компенсационных выплат в счет возмещения вреда, причиненного жизни, здоровью или имуществу потерпевших, в Российской Федерации или имуществу потерпевших.

Новые изменения будут удобными для тех, кто въезжает в Россию из стран, на территории которых продажа полисов ОСАГО российскими компаниями запрещена (Монголия, Азербайджан, Китай).

Гарантийный взнос в размере двукратного базового страхового тарифа установленного Правительством РФ для легковых транспортных средств, принадлежащих физическим лицам, значительно дороже обойдется владельцам автомобилей,

чем приобретение полиса ОСАГО. Полученная квитанция об уплате взноса и будет являться документом, разрешающим въезд на территорию РФ.

С момента уплаты гарантийного взноса владелец транспортного средства, зарегистрированного в иностранном государстве, на 15 суток освобождается от обязанности по страхованию своей гражданской ответственности. В течение данных 15 дней Российский союз страховщиков обязан будет возместить вред, причиненный жизни, здоровью или имуществу потерпевших.

В случае если автовладелец по истечении 15 дней не заключил договор ОСАГО или не приобрел полис «Зеленой карты», то механизм выплат будет тот же, что применяется сейчас в соответствии с законом об ОСАГО, когда у автовладельца не застрахована гражданская ответственность.

Елена КАПУСТИНА, главный государственный таможенный инспектор по связям с общественностью Великолульской таможни

Спорт

Традиционный парад гимнастики

В пятницу прошлой недели зал спортивных игр ВЛГАФК был весьма оживленным. «Парад гимнастики - 2009», который состоялся в нашем городе вот уже третий раз, собрал самых преданных любителей этого красивого спорта. Символично, что в Год молодежи здесь собрались в основном представители молодого поколения великолучан, как выступающих, так и зрителей, многие из которых спешили запечатлеть праздник молодости и красоты на свои фотоаппараты и видеокамеры.

Публике было чему рукоплескать, насколько разнообразны были спортивные композиции и маленьких гимнасток из спортивных школ города, коллективов спортивных танцев и спортивной аэробики. Шквал ап-

лодисментов получили за свои выступления команды студентов кафедры гимнастики академии физкультуры. Никого не оставили равнодушными зажигательные танцы коллектива «Элегия» и восточные танцы наших



прославленных девушек танцевального коллектива «Жемчужина».

Но чтобы почувствовать настроение единения зрителя и выступающих, их общий азарт и восторг, конечно же, надо было присутствовать на этом мероприятии. Все, кто в этот день поспешил домой и не заглянул на артистический задор спортсменов, очень много потерял. Все присутствующие на параде получили не только эстетическое удовольствие, но и нечто большее - заряд вдохновения, в общем - по

настоящему весеннее настроение и вдохновение на красоту. Хорошее настроение здесь зажигалось и музыкой, и улыбками, и чем-то необъяснимо романтическим. Спортсмены-артисты восхищали публику настоящим спортивным искусством, а зритель восхищался выступающими, подобно тому, как мужчина может восхищаться женской красотой, как поэт свежей рифмой, а ребенок самой жизнью.

(Окончание на 2-й стр.)